ﬁ Aktuell

Soeben erst veroffentlicht

Neuste Beitrage

YES... YES..)
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LET THE COGNITIVE DISSONANGE
FLOW THROUGH YOU

Horror in Kinderkliniken - Pfizers Experimente in
der Ukraine

11.09.2024

Der neue Impfstoffversuch gegen COVID-19 ist ein Albtraum. Kinder sterben. Die
Versuchspersonen wissen nicht, dass an ihnen Experimente durchgeflhrt werden.

Mehr lesen
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Schweizer Journalisten zelebrieren illegalen
Grenzubertritt

11.09.2024
Journalisten des Schweizer Portals 20 Minuten haben selbst ihren illegalen
GrenzuUbertritt Gber die russische Grenze aufgenommen und ins Netz gestellt.

Mehr lesen
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Daniel Laubscher bei AUF1: 5G fuhrt zu

Chromosomen-Schaden und Krebs

30.08.2024

Die Schweizer Regulierungsbehorde will offenbar noch keine hoheren
Mobilfunkfrequenzen wie 6G. Die Kantone hatten vor Experimenten an der
Gesundheit gewarnt.

Mehr lesen
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Rechtswidrige Abhorung und Abschaltung des

Anschlusses - Strafanzeige!

26.08.2024
Staatsanwaltschaft erhalt Strafanzeige und Strafantrag betreffend rechtswidriger
Abhorung und Abschaltung des Anschlusses von Mobilfunkgegner.

Mehr lesen
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Alles Leben

schutzen

Warnung vor den Planen der UN Agenda
2030 "

Leben schutzen - Warnung vor den Planen der UN
Agenda 2030

26.08.2024

Ungeborenes Leben ist schutzenswert. Beunruhigend, dass 14 der 17
Nachhaltigkeitsziele der Agenda 2030 ,Immunisierungen” als Losung vorsehen,
worunter eben auch versteckt Sterilisierungen verstanden werden.

Mehr lesen
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_ﬁ. Committee on Oversight and Accountability Committee on the Judiciary

JOE BIDEN
HAT ANKLAGBARE
STRAFBARE

VERGEHEN
BEGANGEN

Breaking News: Joe Biden hat anklagbare
strafbare Vergehen begangen

19.08.2024
Ein Bericht Uber die Untersuchung zur Amtsenthebung von Prasident Joe Biden
kommt zum Schluss, dass sich Biden strafbarer Handlungen schuldig gemacht hat.

Mehr lesen
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Gelddruckmaschine WHO - Silvia Behrendt deckt

auf

19.08.2024
Silvia Behrendt deckt auf und schafft Klarheit: Die Finanzierung der WHO durch die
«Impf»-Hilfeleistung der zuvor krank injizierten Menschen!

Mehr lesen
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Kanton Thurgau - Beantwortung Anfrage zur

Bewilligungspraxis adaptiver 5G-
Mobilfunkantennen

14.08.2024

Der Regierungsrat des Kantons Thurgau beantwortet die einfache Anfrage von Jost
Ruegg vom 5. Juni 2024 ,,Bewilligungspraxis adaptiver 5G-Mobilfunkantennen im
Thurgau“

Mehr lesen
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Referent: Daniel Laubscher
Inhaber Laubscher Plannetzwerk
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Referent: Christian Oesch

Priisident Schweizerischer Verein WIR
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Offentliéhe
Informationsveranstaltung

5G MOBILFUNK

V.,

Datum: Mittwoch 4. September 2024 e
Einlass: 18:00/ Start: 19:00 4
Ort: Altes Schiitzenhaus Beckenried ':i:f‘ffﬁ'f LanSrEIlE[, K.

Allmendstrasse, 6375 Beckenried NW — o
; e chwelzerischer Verein WIR
intritt: rei — Kollekte geschatzt Assaciation suisse WIR
Eintritt F Kollekte geschat
. v . F Assaciazione Svizzera WIR
Organisation: Yvonne u. Hansueli Maurer-von Rotz : Swiss Assaciation WIR

Beckenried, 4.9.2024 - 5G Mobilfunk
Informationsveranstaltung

14.08.2024
Immer wieder ist 5G in den Schlagzeilen... fUr die einen ist es unsere Zukunft, far
die anderen die Blchse der Pandora. Wir zeigen Fakten auf.

Mehr lesen
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Danke fur lhre Spenden - ohne geht es nicht!
6.08.2024

Die Aktivitaten des Schweizerischen Verein WIR werden sich mdglicherweise als
existenziell fur die Schweiz erweisen. Moglich ist dies nur dank ihren Spenden.

Mehr lesen
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Strafanzelge wegen Amtsmlssbrauch
A AR . -

Strafanzeige wegen Amtsmissbrauch gegen

Geschaftsfuhrer VGB

5.08.2024

Strafanzeige wegen Amtsmissbrauch, Anstiftung der Berner Gemeinden zu
Rechtsmissbrauch, sowie unrechtmassige Beglnstigung der Mobilfunkbranche!

Mehr lesen

Schweizerischer Verein WIR | info@vereinwir.ch | www.vereinwir.ch | 11


https://www.vereinwir.ch/strafanzeige-wegen-amtsmissbrauch-gegen-geschaeftsfuehrer-vgb/
https://www.vereinwir.ch/strafanzeige-wegen-amtsmissbrauch-gegen-geschaeftsfuehrer-vgb/
https://www.vereinwir.ch/strafanzeige-wegen-amtsmissbrauch-gegen-geschaeftsfuehrer-vgb/
https://www.vereinwir.ch/strafanzeige-wegen-amtsmissbrauch-gegen-geschaeftsfuehrer-vgb/

Aktuell

Soll unsere Helvetia in die

NATO bombardiert werden?
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Aufrf zum Handeln

Aufruf zum Handeln: Soll unsere Helvetia in die
NATO bombardiert werden?

30.07.2024

Ist es sicherheitsrelevant, dass auf Schweizer Boden Tests von Waffen und Munition
stattfinden, die madglicherweise dereinst in Kriegsgebieten zum Einsatz kommen?

Mehr lesen
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Sterblichkeit plus 50% - und niemand hort hin

19.07.2024

ALARM: Moderna-Impfstoffe haben die Gesamtsterblichkeit um mehr als 50% erhoht
- Fallt das auf taube Ohren?

Mehr lesen
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US Imperium verhindert unsere Souveranitat

18.07.2024

Interessen unterstutzt.

Mehr lesen
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Neutralitat, Sanktionen gegen Russland,

Veruntreuung unserer Steuergelder

17.07.2024

Entgegen der Schweizer Verfassung haben wir uns in «fremde Handel» gemischt
und als treu ergebene Vasallen der EU und der NATO uns an den widerrechtlichen
Sanktionen gegen Russland mitbeteiligt.

Mehr lesen
« Older Entries
Next Entries »

Ja, ich mochte bei WIR mitmachen!

Fur die Unterstutzung unserer Projekte danken wir Ihnen herzlich!

Schweizerischer Verein WIR | info@vereinwir.ch | www.vereinwir.ch | 15


https://www.vereinwir.ch/neutralitaet-sanktionen-gegen-russland-veruntreuung-unserer-steuergelder/
https://www.vereinwir.ch/neutralitaet-sanktionen-gegen-russland-veruntreuung-unserer-steuergelder/
https://www.vereinwir.ch/neutralitaet-sanktionen-gegen-russland-veruntreuung-unserer-steuergelder/
https://www.vereinwir.ch/neutralitaet-sanktionen-gegen-russland-veruntreuung-unserer-steuergelder/
https://www.vereinwir.ch/aktuell/page/27/?pdf=7&et_blog
https://www.vereinwir.ch/aktuell/page/25/?pdf=7&et_blog

ﬂ Schweizerischer in
o, suisse WIR
Associazione Svizzera WIR

Aktuell

Jetzt als Pate oder Gonner mitmachen

Besser informiert: unabhangig - kritisch - wachsam

Hol dir exklusive Einblicke, verstehe die Zusammenhange, und werde Teil einer
Gemeinschaft, die auf echte Transparenz und Verantwortung setzt. Denn die Zeit
der leeren Versprechen und halben Wahrheiten ist vorbei - gemeinsam sorgen wir

daflr, dass nicht langer hinter verschlossenen Tlren entschieden wird, was uns alle
betrifft. Mach mit, denn wegschauen war gestern! Wegschauen macht blind!

Bitte bestatigen Sie Ihre Anmeldung!

Einige Felder fehlen oder sind falsch!

[ ]vorname
[ INachname
[ JE-Mail

Olch akzeptiere die Datenschutzbestimmungen.

[ Jetzt abonnieren! ]
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12/24 Schweizerischer Verein WIR CHF 3.50

Sicher & wirksam?

~ Wie wir mit unwahren Aussagen

Aufarbeitung jetzt

Politik

Die BAG-Protokolle Panikmache als Strategie Impfstoffe im Fokus
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Jetzt wird aufgedeckt!

Bestellen Sie dieses hervorragend verfasste Zeitdokument, fur sich selbst oder fur
alle, die Sie mit Fakten aufklaren mochten!

Manchmal liegt die Wahrheit genau dort, wo keiner hinschaut - und unser Magazin
ist der Suchscheinwerfer, der sie gnadenlos aus dem Dunkeln holt. Was Sie auf 20
Seiten erwartet, ist keine seichte Unterhaltung, sondern die volle Breitseite: ein
Corona-Dossier, das Fakten enthullt, Mythen zerschmettert und Verantwortliche ins
Schwitzen bringt.

Tipp: Erfassen Sie einzelne Bestellungen, mit den jeweiligen Lieferadressen fur alle
Bekannten, die ein Magazin erhalten sollen.

Gleich bestellen
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